

## § 魔幻俱樂部

魔幻俱樂部是聖教派世俗間的稱呼，因為對教派義理解讀歧異，分「光明」與「暗黑」兩部。

光明主張揚善，暗黑主張懲惡。兩部對於「放下屠刀、立地成佛」看法迥異。犯了大罪就該入地獄接受審判，這是「暗黑」的強烈主張，這五濁惡世已經夠亂的了，惡道橫行，因果錯亂，需要一股平衡的力量。

李嫚這一邊是「光明」部。

當吳忻離開 Eros 之後，莫妮卡也跟著離開了。

李嫚將牆邊暗門打開，出現一個通道，眾人陸續走進另一個房間，圍坐在一張圓桌四周。

李嫚：「我們要開個簡單的會議，決定是否接受吳忻加入我們的光明部。主要是希望吳忻不要被暗黑吸收。」

「妳覺得小吳行嗎？」李誠收起和善的笑臉，嚴肅地說。

李嫚：「差強人意，但是他心性善良，刻苦勤學，身、心、靈三方面總算身心健全吧，還可以聽到尼古拉的心聲，有點根器。」

尼古拉：悟性不高，根基不穩。

俊哥：至少懂一些數學，以業餘者來看，勉強及格。

「小魯怎麼看。」李嫚說。

小魯：「無不良嗜好。哈，開個玩笑。吃人肉是怎回事，如果吃人肉也算嗜好之類就完了。」

李嫚：「應該是伯羅奔尼撒戰爭 421BC 左右的事，也許是希波克拉底，但是我不十分確定，這也是我想要他進俱樂部的原因，值得觀察一下。」

李誠：是希俄斯島還是科斯島的希波克拉底？

李嫚：目前尚不清楚。

「嘿！好一個希波克拉底。」尼古拉心裡冷哼了一聲。

李誠：那，我們投票決定吧。

於是五人(嚴格說是四人一貓)各拿出一枚護身派徽，投入咖啡杯內，咖啡杯內向外閃了4下金光，算是4:1通過了。

李誠：不錯的結果，改天得跟小吳切磋一下武藝，這太極拳不會是花拳繡腿吧。

尼古拉：圍棋肯定糟透了。不能捨，不能戰，沒有大局觀，就是一個屁。

數學其實也不行。

俊哥：「我們神聖教派隨順因緣，不刻意強求。對一個修行者而言，心性是最重要的，直心是道場。」

最近世界局勢慘烈，前幾天以色列轟炸拉法，加薩一半的人口被戰火趕到這裡，55平方公里擠了130萬人。

以色列並不停歇。拉法說是人間煉獄並不為過，神人共憤啊。

這世界瘋了，從希波戰爭到現在，兩千多年了，仇恨是愈結愈深。

你們看，我們光明部好像一點力量也施不上。也許暗黑是對的，該有人出手懲罰以色列了。

唉...不說了。

世道不是很好，我們能做的是各盡本心，嚴守教派幾千年來的傳承，其餘的就交給老天吧。

最後，請小魯先培訓小吳靜坐冥想吧！」

「嘿！嘿！那我們要不要撥一些款項給胡賽組織！」

「說不得！說不得！」

「若吳忻是希波克拉底那廝，這筆帳可要好好算一算。」尼古拉啞哩咕嚕地說著。

俊哥：我待會兒到月眉的精舍走走，她最近除了吳忻的事，還有什麼動靜嗎？

小魯:

前一陣子，我心神不寧，到精舍問事。

月眉大姐掐指一看 說「是夜間開窗遠眺，受到夜叉驚嚇，三魂七魄驚失一魄，收驚即可。」

大姐念咒語幾句，魂魄即回歸本位。

俊哥：嘿！是雕蟲小技罷了，要你念幾部金剛經，300 部嗎。

會後，眾人陸續離開密室。

「來我美食館聚聚，咱們找小吳喝兩杯。」小魯對尼古拉這麼說。

---

後記

1. 佛教中 夜叉巡邏 紀錄人間善惡 爾後向閻羅稟報。